
 

 

 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 19/112 

19. Wahlperiode 2017-08-04 

Kleine Anfrage  
 

der Abgeordneten Beate Raudies (SPD) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Arbeit, Technologie 

und Tourismus 

Sondervermögen Verkehrsinfrastruktur 

 

 
1. Wie war der Bestand des Sondervermögens Verkehrsinfrastruktur mit Stand 

01.01.2017 und 30.06.2017 

Antwort: 

Bestand des Sondervermögens am 01.01.2017: 7.629.344,45 € 

Bestand des Sondervermögens am 30.06.2017: 6.569.227,88 € 

 

2. Welcher Mittelabfluss ist bisher 2017 erfolgt?  Bitte nach einzelnen finanzier-

ten Maßnahmen aufschlüsseln! 

Antwort: 

Der dem Landesbetrieb Straßenbau und Verkehr zur Verfügung stehende Be-

trag wurde bisher in Höhe von 117.668,23 € für folgende Maßnahmen veraus-

gabt:  

 

Maßnahme Ausgabestand 

L 26, RW Eckernförde - Waabs 159,45 € 

L 75, A 23 - B 4 22.812,76 € 

L 75, B 4 bis L 326 17.725,94 € 

L 165, Hohenfelde-Lütjenburg (B 202) 61.000,00 € 

L 200, Breitenfelde - Lauenburg 14.205,70 € 

L 220, L 220 km 6,500  /Steinau in Nusse 1.264,38 € 

L 328, Nortorf - Brammer 500,00 € 
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3. Welcher weitere Mittelabfluss ist 2017 geplant? Bitte nach einzelnen geplan-

ten Maßnahmen aufschlüsseln! 

Antwort: 

Weitere Mittel sind insbesondere für folgende Maßnahmen vorgesehen: 

L 26, RW Eckernförde – Waabs:      bis zu 150.000 € 

L 75, A 23 - B 4:        bis zu 700.000 € 

sowie für Abrechnungsbeträge diverser Maßnahmen.  
 

 


